B SH76E BARISFIR HBAZRE - FERER - MEAEESHNRER HEKER TATR (k) HEF1AA No. 1

OHERE N8 - Frfaidtik O S E NAEES R
<ETEH> .
E HEBEAFEER Rk 1 ] SELAEREHEAER
2R A 2HAE HE | BE | HE| f5E | 5% | LE 1 2R A 2HAE | o | mEE | X
= EFE | AB | BX AB | &R 1 = EFE | AE | FR
e BR] W R )TT Ay 96 34 6 ] I 2 H . =5 ool 204
Wk ¥ 5 66 9 3 I L3kt AR 20| G 3
3| & W 228 24 8 | 23 WAL B bR A 70] 34 0
6 A 5 R 76| 20] 16 o.80 ool 1o 1 FE~X AL b 72| R
30 5 2 0. 40 |
71 = 136 28 1 1
8] X & 115 23 1 r
9| W il 81 %16 2
10| & i 148
P et L] e e 1 w1 | 0 1. 2 HEORBERKOMEBERL, SPROBEN - FPFREICEHLTLET,
FE R IOt a0 d IS I I | B BHRAOH, £2H - I—RBOHEERETHVZLET, )
Wil IT-TFHFA L FHA 7 1 0.14
13 S} £ g ] 111 21 4
I [ 101 3%45| %19
5] % B 88 32] 11
16] 2% = iH 144 12 6
A 1,694 65| 31 0. 48
<HMEE> <HMEHFHAEEH>
£ HEBAFE IR HEER % HEBAFE IR HEER 3% HEBAFE R
PR A FHA 5K | 5% | HE BE | H% | HE PR A FHA BE | BE | HE| B || 3% | HE FHA EE BE | HE Ty
5 T8 | AB | BH AB | X 5 T8 | AB | EH AB | &% AB | &% | =
U & P |[Zdedtd diEEE - waE 28] 12 0 0. 00 21 W BRI B¥ 32| 12 2] 0.17 S 668 228] 50 0. 22
2] 7 PRIE R 35 7 1 BREAY A 32 12 2] 0.17 ¥ 260 84 13 0. 15
4| & ik TRIEAIE 150 4 0 32 12 5] 0.42 Ed JiE 121 58 13 0.22
9| B i BRI pitE 28 9 0 0.00| %16 2 32 12 11.0.08] 59 3 B 48 12 0 0. 00
10 & JC [ 38 11 7 0. 64 32| 12 2] 0.17 3 565 182] 53 0. 29
1] &t g5 BRI 76 10 1 ERCEHRATA EHarh] 32 12 3] 0.25 7K PE 60 12 7 0. 58
2] @ A R T a LT 4T 110] 28 3 0. 11 9 0 C YR EIET A E TR 32] 14 2] 0.14 [T 23 10 0 0. 00
4| = i * 27 7 4 0570 seus| 10 YRR AEIET Y A IR YA 32 14 5[ 0.36 YEIEZ DAth, 557 48 10 0.21
17 i B 27 7 2 0.29) ~ . PAES LS [ 26] 11 0] 0.00 & gt 2,302 634] 146 0.23
SCHRiE 60 15 12 G X 26 11 1] 0.09
15 % Ji AT 30 16 5 0.31 E Y A 25 11 0] 0.00 5 0
L) 30 16 3 0.19 AETEfE pE AR 29 12 0] 0.00
6] # % SCHEPESE 60 30] 16 AR Rtk 23] 10 0] 0.00
RS 60 12 7 0.58 2 5 23 AT 70| 20 2] 0.10
17( @Ak A A E 35| 12 2 0.17 35| 11 0] 0.00
LY 35 12 2 0.17 16 3 35 11 1] 0.09 40 1
AR 35|12 0 0.00 72| 26 4] 0.15
LT b} 350 12 2 0.17 RIS ESS 36| 13 2] 0.15
18] RHEEd HEYATH 36 14 6 0. 43 ARSI A TEALE 28 6 2] 0.33
[k e 36 14 5 0. 36 i Al 28 6 1 o.17) 4, 7
EER 36 14 4 0.29 17 4 T EAE 56 12 2] 0. 17
(=31 3614 3 0.21 [APAESNIE 50] 11 1] 0.09
PE¥ET ¥ AV 36 16 7 0. 44 & it 2,282| 634] 146 0.23
19 BT LR 28 8 2 0.25
G S 28 8 5 0.63] o9 1
HESY AT 28 8 0 0. 00 ¥ FHEARBLOHBEHR IS ER L& EMERO G
TRy 28 8 1 0.13
20| tEHEpHEE Lk 74]...23 6 0. 26
VLR 74| 23] 12 0.52
= i 37 12 4 0.33) 43 3
ik v 74 23] 11 0. 48
£ 37] 12 5 0. 42




B FH78E BHARISFIN HBEARE - BEEEK - HEAEESHIRE  HEKER TATH (K) WEHLAA No. 2

BES| A EHEEB - BE 2 IN-} HERE S S| 2R A E = 2 IN-} HEEEH
i =2 3 SRy b= [(ZE) 1 17|48 I 2 VAV T (%)
TA T VEE (5 %) % )
“Fio b (i &) SU—R—L B)
B % b [(ZE) [TV B) 4
[TENCER ) R [GZE29)
A [CES) 18| FF % £ fif El fim [CES)
B [(ZE) T A 7 VHEE (B %)
HEEZEES A (B %) 4 T (R (%)
N FA—L 5 4 [TENCER )
¥l ) P )
Nz 5 AlEb 03D [(ZE)
WSS (5 %) 19[4 T 3% A— b (B %)
EHE - R VT 4 TIEESE (B x) [TENCER )
TRIE [GES) PSS [GES)
3| & i3 NA— (B HDSLY [GES) 1
JITrTF=A ) 20|48 3 pg ¥ Ny RR—L () 4
[TENCER ) ELER [ZE)
Yo — &) SN —R—L () 4
WSS (5 %) NAY y hR—v [GES)
FRETE [(ZE) VI ET =R ()
4] A& PRIE [GES) 4 VT RAR— [€3)
6 ] F O R [ (B P — )
Yy = ) 1 [TENCER )
T (e () DESH [GES)
HH [CZE29) 21|% e VI LY TTAVT [GZE29)
Hudge 7 &\ MR (5 %) EI 5 %)
1 = [E] -V 7 (B [TENCER )
Y7 hR— () NSAYy bAR—V (%)
[TENCER ) Yy — )
g bk (B x) NL—R—)L [GES)
WRFERE (R 22| LB B R B)
HI R [CZE29) (5 %)
EIES o AX— [TAv] (B 23} A8 T (5 %)
NL—R— ) 5 %) 4
EHER (B #&) )
[TENCER ) [ZE)
P h— 5 [€3)
ERETE (A HE - AR U %) o — %)
DNEW) - RT VT 4 T AES) (B x) NAYy bAR—V [€53)
9l B v b [(ZE) T=2 [(ZE)
X— [JuAh U] [ZE) WIS A (R
EEST[4 (5 %) e (54
PR ETE (%) EVRARF 5 50)
10| fH i EWERIES) - BT T 4 TELSIES) (B 24(% kO A—t (5 %)
R ) VA LY TTA VT 5 %)
Bib RYn & < ] (B %) 7 -7y bRV B
SN —R— ) 4 VRV T (3] 4
(R =3 ki 574 14:
) 4
(5 %)
(5 %)
11 [GES) 1
12 (5 %)
(5 %)
(5 %)
13 [GES) 1
)
14 [(ZE)
[GES)
E );'z) SHM7EE BEREGS-BERERAZERER HERKER
1
e : T 2 M & HEER R
Bt 3 2 3| & Wl 228 0
(B 15 6 5] TS | 111 0
B 4) 15 12 HIE B __E 88 8
15 [CZER) 10 7 = ki 427 8
Filitt B &) 6 0
B itk (=] &) s 1
TEE ) 0
R FEE [EER) 2
HUSRPETE [EER)
6] # ik A— b [EER)
A BFER %)
R & VBE (] B &) - B TATH (K) . 1A8H (K) . 1H9H (K) -1 6
BT &) 2 1 C EhBRESE O 1H15H (K
HR 7 & VB [CPRERTE ] B &) c pfsFEm 1A208 ()  -drpigR A U T, AR MCilm T
IR F & VB [P ] F &) B, ARERXRI. 3A3A (A) 1| 4BLEICTD,




